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Glucolisis 

Es la vía metabólica que se encarga de oxidar la 
glucosa con la finalidad de obtener energía, 

obtener ATP. 

Desarrollo  

Ingestión de carbohidratos-formación 
de glucosa-transporte a la célula-se 

va fosforilada y convertida en 
glucosa 6p, queda atrapada en ella-a 

través de 2 enzimas. 

se lleva a cabo en el citoplasma de la célula. 

 

aerobia  

 

anaerobia. 

el resultado final de la 
glucólisis es el piruvato. 

Las dos moléculas de piruvato que se producen 
continúan reduciéndose hasta generar dos 

moléculas de lactato y obtener ATP de una forma 
más rápida. 

Etapas del glucolisis 
Consiste en obtener dos moléculas de 

gliceraldehido a partir de una molécula de 

glucosa utilizando dos moléculas de ATP. 

1. Fosforilación de la glucosa mediante la 
hexoquinasa 

 

2.Isomerización de la glucosa-6-fosfato mediante la 
Glucosa-6-fosfato isomerasa 

 

3. Fosforilación de fructosa-6-fosfato mediante 
fosfofructoquinasa-1 

 
4.Producción de dihidroxiacetona fosfato y gliceraldehido-3-

fosfato mediante aldolasa 
 5.Isomerización de la dihidroxiacetona-fosfato en G3P mediante 

triosa fosfato isomerasa 
 

6.Oxidación del G3P mediante Gliceraldehído-3-fosfato deshidrogenasa 
 

7.Obtención de 3-fosfoglicerato y ATP mediante fosfoglicerato quinasa 
 

8.Isomerización de 3-fosfoglicerato a 2-fosfoglicerato mediante fosfoglicerato mutasa 
 
9.Obtención de fosfoenolpiruvato mediante enolasa 

 
10. de piruvato y ATP mediante piruvato quinasa 

 
fosfoenolpiruvato + ADP = piruvato + ATP 

1,3-bisfosfato + ADP = 3-fosfoglicerato + ATP 

3-fosfoglicerato = 2-fosfoglicerato 

2-fosfoglicerato = fosfoenolpiruvato + H20 

gliceraldehído-3-fosfato + NAD+ + P => 1,3-
bifosfoglicerato + NADH + H+ 

Dihidroxiacetona-fosfato = gliceraldehído-3-fosfato 

Fructosa-1,6-bifosfato = dihidroxiacetona-fosfato + 
gliceraldehído-3-fosfato 

 

Fructosa-6-fosfato + ATP => Fructosa-1,6-bifosfato + ADP 

Glucosa-6-fosfato = Fructosa-6-fosfato 

Glucosa + ATP => Glucosa-6-fosfato + ADP 
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